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           ACORDO 

                  

 

    

25ª SESSÃO ORDINÁRIA          

3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

19ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 26 DE ABRIL DE 2023 – 14h30min.   

 

        

              

  

 

 

1.1. Votação da Ata  

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)  

1.3. Registros   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obs.: A pedido do autor, foram retirados os Projetos de Lei nº 316 e 317/21, e incluídos os 

Projetos de Resolução nº 01, 03 e 08/23. 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 06/23.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 85/2021. (Autoriza o Poder Executivo Municipal a destinar 

o percentual de 10% (dez por cento) da receita arrecadada com a cobrança de multas de trânsito decorrentes das 

infrações cometidas por veículos automotores, para aplicar, exclusivamente, em implantação, sinalização e 

educação de trânsito, voltadas para a mobilidade ativa, por meio do uso de bicicletas, em cumprimento ao art. 

320 da Lei nº 9.503/9997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro – CTB, na forma que indica, e dá outras 

providências. – Autor: Vereador André Fraga). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 07/23.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 371/2021. (Institui a liberação de taxas de estacionamento, 

nos fins de semana e feriados, para aqueles veículos custodiados, cujo proprietário tenha pago todas as taxas, 

impostos e solucionado todas as infrações a ele imputadas no ato da apreensão, no Município de Salvador. – 

Autor: Vereador Leandro Guerrilha). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 08/23.......Veto Parcial incidente sobre os incisos I e II do art. 2º e o art. 5º do Projeto de Lei nº 

128/2022. (Autoriza o Executivo Municipal a instruir a Política Municipal de prevenção ao Abandono e Evasão 

Escolar, e dá outras providências. – Autor: Vereador Tiago Ferreira). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 09/23.......Veto Parcial incidente sobre os §§ 1º, 3º do art. 1º, o art. 2º, o art. 4º, os §§ 1º, 2º e 4º do art. 

6º e o art. 7º do Projeto de Lei nº 54/2021. (Autoriza, no Município de Salvador, a implementação do Programa 

Primeiro Emprego, pelo Executivo Municipal. – Autor: Vereador Ricardo Almeida). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 10/23.......Veto Parcial incidente sobre o Parágrafo Único do art. 1º do Projeto de Lei nº 261/2021. 

(Institui, no Município de Salvador, a possibilidade e o direito aos munícipes de acesso a meio e formas de 

pagamento digitais para quitação de débitos de natureza tributária e não tributária, como Pix e operações de 

cartão de débito e crédito. – Autor: Vereador George O Gordinho da Favela). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 11/23.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 155/2021. (Institui o Programa de Atendimento de Saúde 

Básica em creches públicas ou conveniadas ao Município de Salvador, para a prevenção e o combate de doenças 

que acometem crianças. – Autor: Vereador Átila do Congo). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 12/23.......Veto Parcial incidente sobre o art. 2º do Projeto de Lei nº 275/2019. (Institui no Calendário 

Oficial de Eventos do Município, a Semana Municipal de Conscientização sobre as Mudanças Climáticas. – 

Autor: Vereador Luiz Carlos de Souza). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 
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Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 13/23.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 351/2021. (Dispõe sobre o uso de máscara nas escolas da 

rede pública e privada do município de Salvador. – Autor: Vereador Alexandre Aleluia). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 224/22......Indica ao Prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, à implantação de Centro de Atenção à Saúde do Homem com o 

objetivo de promover a melhoria das condições de saúde da população masculina em Salvador, contribuindo, de 

modo efetivo, para a redução da morbidade e mortalidade dessa população, através do enfrentamento estratégico 

e racional dos fatores de risco e mediante a facilitação ao acesso, às ações e aos serviços de assistência integral à 

saúde do homem. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – votação 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 53/23......Indica ao Governador, que promova estudo de viabilidade para 

reativação da Estrada do Cobre, importante via de ligação do bairro de Ilha Amarela ao bairro de Pirajá. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 
PROJETO DE LEI Nº 267/22......Dispõe sobre o período de utilização de livros didáticos, apostilas 

pedagógicas, aramados e/ou qualquer outro material a ser usado como base de estudo, e/ou conteúdo digital 

relacionado ao material escolhido nos estabelecimentos de ensino fundamental e médio na rede privada do 

Município de Salvador. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador DANIEL ALVES  

 

PROJETO DE LEI Nº 23/23......Institui sanções de caráter administrativo para os responsáveis pelo patrocínio 

de atos discriminatórios tendo como vítimas Pessoas com Transtorno de Espectro Autista (TEA) no município de 

Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E 

SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS; E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE LEI Nº 28/23......Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação dos direitos da Pessoa com 

Transtorno de Espectro Autista (TEA) nas instituições de ensino público e privado no Município de Salvador e 

dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE LEI Nº 10/23......Institui. no âmbito municipal a criação do laudo permanente sem exigência de 

renovação do atestado anual, para pessoas com deficiência visual que tenham cegueira crônica e incurável. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas. SEM PARECER DA COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

PROJETO DE LEI Nº 161/21......Proíbe testes de cosméticos ou produtos de qualquer natureza em animais no 

Município de Salvador, e dá outras providências. 
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Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO 

AMBIENTE. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 49/22......Institui a Política Municipal de Enfrentamento ao Feminicídio e dá outras 

providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 42/23......Dispõe sobre as penalidades administrativas destinada à prevenção e ao 

combate de roubos, furtos e receptação de cabos e fios metálicos; geradores, baterias, transformadores e placas 

metálicas no município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 236/15...... Dispõe sobre a proibição de uso dos sacos e sacolas 

plásticas conforme especificações definidas pela Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), pelos 

estabelecimentos comerciais do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO 

AMBIENTE. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/23.....Determina que as vagas em estacionamentos públicos no Município de 

Salvador que vierem a disponibilizar recarga para carros elétricos deverão conter o que especifica. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO 

E SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 172/22......Obriga as instituições de ensino privadas (creches, 

ensino fundamental e médio), a disponibilizarem atendimento financeiro, administrativo e/ou pedagógico de 

forma presencial, e dá outras providencias. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE LEI Nº 242/22......Institui e inclui o Mês Maio Furta-Cor, dedicado às ações de conscientização, 

incentivo ao cuidado e promoção da saúde mental materna, no Calendário Oficial de Eventos de Salvador. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E 

PREVIDÊNCIA SOCIAL; E DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE LEI Nº 274/21...........Estabelece medidas e procedimentos a serem adotados em caso de 

violência contra profissionais da Educação da Rede Municipal e Rede Particular de Educação no Município de 

Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. COM PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. Com 

Voto em separado na Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 
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PROJETO DE LEI Nº 281/21...........Estabelece o perímetro escolar de segurança como espaço de prioridade 

especial do Poder Público Municipal de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 284/21...........Dispõe sobre o Ensino da Constituição Federal nas escolas da rede pública 

do município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. Com Voto em separado na Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 230/21...........Institui o Programa de Capacitação de Docentes e Equipe Pedagógica, no 

Combate e Prevenção à Intimidação Sistemática (bullying e cyberbullying) no ambiente escolar e dá outras 

providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 205/22...........Torna irmãs as cidades de Salvador, capital do Estado da Bahia/Brasil e a 

Cidade de Praia capital de Cabo Verde. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento Econômico, Turismo e Relações Internacionais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 08/22...........Altera a Lei Municipal nº 8.899/2015 e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURISMO E 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE LEI Nº 168/21...........Institui a Política Municipal de Apoio e Atenção às Pessoas Portadoras do 

Transtorno de Acumulação Compulsivo no Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE; E 

SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTONIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 218/21...........Dispõe sobre a inclusão de álcool etílico em gel a 70º INPM, como item 

obrigatório nas cestas básicas no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DO CIDADÃO E DEFESA DO 

CONSUMIDOR. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTONIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 98/21...........Criação da Carteira Municipal de Identificação da Pessoa com Deficiência, 

no município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS DAS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 
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PROJETO DE LEI Nº 275/21...........Dispõe da criação do centro de referência de tratamento e 

acompanhamento do espectro autista na Cidade do Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e com ressalvas de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/21...........Dispõe sobre a criação de Áreas de Proteção ao Ciclista de Competição   

APCC nas vias públicas e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. Voto em separado na 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 73/21...........Institui a semana municipal de Conscientização sobre Violência Obstétrica 

e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E 

PREVIDÊNCIA SOCIAL. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 165/21...........Institui o Programa “Leitura nos Ônibus” no sistema de transporte público 

no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 73/23......Indica ao Prefeito, que o novo Hospital da Criança e Maternidade de 

Salvador que será construído no bairro da Federação, leve o nome de Marcia Beatriz Ribeiro Soares.  

Com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – votação 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE LEI Nº 299/21...........Instituir o Programa Municipal de Cuidados para Pessoas com 

Fibromialgia - PCPF, no Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE LEI Nº 30/23...........Dispõe sobre a cooperação entre a TRANSALVADOR e os motoristas dos 

caminhões coletores de lixo. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE LEI Nº 125/21...........Institui o Programa “Adote uma Ciclovia” para incentivar o uso da 

bicicleta visando a melhoria das condições de mobilidade urbana no município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Educação, Esporte e Lazer; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 135/22......Denomina-se de Luiz Martins Catharino Gordilho a rua Flórida, no bairro da 

Graça. 
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Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; com Emendas. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO 

E MEIO AMBIENTE.  

Discussão Única – votação 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 279/21.......Dispõe sobre a proibição da utilização de máquinas empilhadeiras durante 

horário de atendimento ao público no âmbito do município de Salvador- Ba, e da outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS; E DIREITOS DO CIDADÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador FÁBIO SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 31/23......Altera a Lei nº 9.488/2019, a qual dispõe sobre o Serviço de Transporte 

Individual Privado de Passageiros - STIP, não aberto ao público, e remunerado, para a realização de viagens 

individualizadas ou compartilhadas, solicitadas, exclusivamente, por usuários previamente cadastrados em 

aplicativos ou outras plataformas de comunicação em rede, no município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emenda. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E 

SERVIÇOS MUNICIPAIS; E REPARAÇÃO. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/22......Institui o 22 de setembro o Dia Municipal do Paratleta em Salvador 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emenda. SEM PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DO CIDADÃO E 

DEFESA DO CONSUMIDOR. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 361/21......Modifica o inciso I e acrescenta alíneas  a  e  b , ambos do art. 9º da Lei nº 

9.488/2019, que Dispõe sobre o Serviço de Transporte Individual Privado de Passageiros   STIP, não aberto ao 

público, e remunerado, para a realização de viagens individualizadas ou compartilhadas, solicitadas, 

exclusivamente, por usuários previamente cadastrados em aplicativos ou por outras plataformas de comunicação 

em rede, no município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS; E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 41/23......Dispõe sobre alteração do Artigo 1º dei Lei 9.668/2023, que versa sobre 

autorização do uso de bermudas e bermudões pelos rodoviários, motoristas e cobradores(as), nos serviços 

concedidos e/ou permitidos de transportes coletivos do Município de Salvador. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE LEI Nº 62/23......Institui o Projeto Nova Fase e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emenda. SEM PARECER DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

MULHER. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 59/23......Indica ao Governador, o fornecimento de uma frota de carros que 

fique disponibilizado para as Delegacia Especial de Atendimento à Mulher deste estado. 

Com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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PROJETO DE LEI Nº 182/22......Autoriza o Poder Executivo Municipal a Instituir, na Cidade de Salvador, 

para o imediato combate à fome e à vulnerabilidade social, o programa  MARMITA SOLIDÁRIA  e dá outras 

providências.. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITOS DAS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA. 

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/23...........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao médico 

Cardiologista, Dr. Almir Gonçalves de Souza Filho. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – votação 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/23...........Concede Medalha Thomé de Souza ao médico e ativista Dr. 

Alisson Barbosa Silva. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – votação 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/23..........Concede o título de cidadão de Salvador ao empresário e ativista 

Alexandre Santana Campos. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 68/23..........Altera dispositivos da Lei n° 9.283, de 19 de 

outubro de 2017 que regula e disciplina a prestação de Serviço de Transporte Individual de Passageiros por Táxi 

(SETAX) no Munícipio de Salvador, institui normas de caráter temporário e emergencial aplicável ao SETAX e 

dá outras providências, na forma que indica. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; E TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/22...........Altera, acrescenta e revoga dispositivos a Lei nº 9.174, de 18 de outubro 

de 2016, que instituiu o Programa de Incentivo à Cultura – Viva Cultura, na forma que indica. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Cultura. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

 


